

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от

4 ДЕК 1961

✓  
г. Пермь

Газета № . . .

## 25 ЛЕТ НА СЦЕНЕ

2 декабря в театре оперы и балета зрители слушали «Аиду». В спектакле участвовала заслуженная артистка РСФСР Александра Павловна Григорьева, отметившая в этот день двадцатипятилетие своей сценической деятельности. О творческом пути артистки рассказал главный режиссер театра т. Келлер. С приветственным словом выступили представители общественности города. На имя А. П. Григорьевой было получено более ста телеграмм, в том числе от А. Яблочкиной, поздравившей юбиляра от имени правления Всероссийского театрального общества.